



宁波晚报关爱“小候鸟”大型公益活动

“每年暑假来宁波都能学到本领”

本报“小候鸟”大型公益活动出现很多忠实粉丝

□记者 吴震宁 通讯员 陆莉君 朱尹莹 实习生 洪姣姣 梅丽丽

“去年暑假参加宁波晚报‘小候鸟’活动时学会了打篮球，回老家上体育课时被老师表扬了。当时特别有成就感！”前天，准备今年继续参加宁波晚报关爱“小候鸟”大型公益活动的安徽女孩史陈怡高兴地对记者说，“不过今年我要学画画，可以多一样本领。”

连续6年暑假，宁波晚报的关爱“小候鸟”大型公益活动从未间断。而报名参加这些活动的“小候鸟”中，熟悉的面孔也越来越多。

变得开朗又活泼

史陈怡来自安徽蚌埠，这个才9岁的小女孩，因为一直不喜欢体育运动，去年暑假来宁波，父母特地给她报了晚报为“小候鸟”推出的篮球公益培训班。

“当时一起上课的好多男生，都有基础。班上女孩子就我和另外一个四川的，连球都不会拍。教练特别照顾我们，手把手从头教起，直到暑假快结束时，我们都能把球投进篮框了。”史陈怡说，每次上完课都出一身汗，但是觉得特别舒服，也就是在那个时候，她开始觉得其实体育运动也没有那么无趣了。

更让史陈怡感到愉悦的是，开学回到老家上

体育课时，老师看到她拍球、运球、投篮都很标准，特意在同学们面前表扬了她。“当时就特别有成就感。”史陈怡笑着告诉记者，后来她把这事告诉奶奶，奶奶还特意给她买了个篮球，让她一有空就去打篮球。现在她的篮球技术又进步了。

今年暑假前，史陈怡主动跟妈妈说要参加宁波晚报的“小候鸟”活动，这次想学画画，因为一直都很感兴趣。

史陈怡的妈妈表示，去年参加篮球培训算是去对了，女儿变得更开朗、活泼。希望今年的“小候鸟”活动，女儿能学到更多的技能。

爱上阅读和写作

和史陈怡一样，来自河南辉县的陈丽华也是第二次报名参加宁波晚报关爱“小候鸟”大型公益活动了。

今年下半年陈丽华就要读小学6年级，妈妈李女士希望她能加强一下体育锻炼，精神饱满地迎接课业相对繁重的毕业班学习。于是小姑娘很有经验地自己打电话到报社，报名参加篮球、乒乓球培训。

陈丽华去年参加的是写作课程。李女士告诉记者，女儿从小对语文和英语就比较感兴趣，但可能是老家小学的教学方式比较传统，总觉得女儿还有所欠缺。“正好当时看到晚报上有写作课的免费培训，非常幸运地报上了名。”李女士说，跟班上其他的“小候鸟”一样，女儿也非常珍

惜这次学习机会，学得特别认真。每次一上完课，回家都要跟她说自己这一天新学到的学习方法。“她说老师对大家特别耐心，完全跟学校里学的不一样，学到的东西却特别多。”

陈丽华说，从那以后，她就爱上了阅读，回老家后经常跑图书馆去借书看。“一边看书，一边就把书里的一些写作方式印在脑海里，到自己写作的时候，拍拍脑袋就能用上了。”陈丽华说，今年学期末，她的写作成绩排在了班级的前5名之内，同学们都非常羡慕。

今年暑假，她一口气报了两项球类活动，希望自己能够再有所收获。“至少回去以后，我的乒乓球、羽毛球也要跟我的写作、语文水平一样，排在班级的前几位。”陈丽华说。



每年的暑期游泳班让廖辉都非常期待。

执着四年小泳将

在数以万计参加宁波晚报关爱“小候鸟”大型公益活动的小朋友中，来自江西宜春的小男孩廖辉比较特殊。跟其他“小候鸟”每年都尝试不同项目不一样，从3年前起，他每次都坚持参加暑期游泳班。

3年前，还是小学一年级学生的廖辉就与宁波晚报结了缘，参加了“小候鸟”暑期游泳班，经过专业教练一个星期左右的培训，这个小家伙学会了游泳。从此以后，每年暑假，他都会让爸爸提早给他报名。

“今年我爸爸住的地方换到海曙了，他工作比较忙，可能没时间送我去江东那边游泳。不过我现在已经读4年级了，可以自己去游泳馆了。”廖辉说。

“这孩子天生就喜欢玩水。当时给他报名培训班，是担心他不会游泳，万一掉水沟、河里容易出事。”廖先生说，现在孩子已经游得不错了，又担心他偷偷摸摸去外面野泳。所以，他每年暑期都提前答应儿子，给他在宁波报名领取免费的游泳票。“这还得感谢宁波晚报，连续这么多年，让孩子在宁波度过一个充实的暑假。”

宁波国际汽车博览会

全家欢乐嘉年华

8.21-24 宁波国际会展中心

盛宴再临·不容错过



车仔



宁波车展官方微信

发布最新车型、购车行情、购车优惠、车展资讯、车展门票、车展特卖汽车相关资讯。

关注微信 送门票